

下一任英国首相新鲜出炉,就是他

脱欧在即,鲍里斯·约翰逊将把英国引向何方

新华社电 英国前外交大臣、伦敦前市长鲍里斯·约翰逊23日当选执政党保守党党魁。在经过英女王批准后,他将接替此前宣布辞职的特雷莎·梅成为英国新首相。

出任保守党党魁 “硬脱欧”风险加大

根据保守党的选举规则,新党魁由16万名党员通过邮寄选票方式在进入最终角逐的约翰逊和现任外交大臣杰里米·亨特之间选出。经过对此前近一个月投票的统计,最终约翰逊以9.2万余票支持的压倒性优势取胜。

现年55岁的约翰逊是“脱欧派”领袖,曾多次强调英国必须按期实现“脱欧”,即使代价是“无协议脱欧”。舆论认为,约翰逊在“脱欧”问题上立场鲜明、态度强硬,凝聚了保守党内一批“脱欧派”的支持,这是他胜选的重要原因。

英国“脱欧”的最后期限因特雷莎·梅政府与欧盟达成的协

议顺延至今年10月31日。

从目前情况分析,英欧要在10月31日前谈出一份新的“脱欧”协议难度很大。鉴于约翰逊坚持按期“脱欧”的立场,英国“无协议脱欧”的可能性将大幅增加。

反对声音强烈 未来执政能力受质疑

不过英国国内对约翰逊即使无协议也要按期“脱欧”的主张反对声很大。反对者认为,这样做无异于把英国经济“推下悬崖”。

据英国《泰晤士报》报道,由于反对约翰逊的上述主张,英国司法大臣戴维·高克、财政大臣菲利普·哈蒙德、国际开发大臣罗里·斯图尔特均已表示,如果



鲍里斯·约翰逊:即将领导英国的政坛“另类” 新华社发

约翰逊出任英国首相他们就辞职。他们这样做的原因是不想让新首相有机会解雇“无协议脱欧”的最强硬反对者。此外,此前就高调批评约翰逊的英国外交国务大臣艾伦·邓肯22日宣布辞职,称约翰逊上台将造成政府危机。

英国舆论认为,约翰逊还未正式当选就遭议会阻击和大臣

辞职威胁,预示着 he 上台后将面临不小挑战。

不拘小节、激情幽默的个性是约翰逊吸引选民的一个重要因素,但他时常因口无遮拦、在敏感问题上语言随意而受到批评,同时他在很多问题上的表态摇摆不定甚至前后矛盾,导致不少分析人士怀疑他未来执政时会出现政策摇摆。

国家发出健康睡眠倡议: 成年人每天应保持7到8小时睡眠

新华社电 在日前举行的健康中国行动启动仪式上,中华医学会副会长、中国疾病预防控制中心主任高福向全社会发出健康倡议:成年人每天应保持7到8小时睡眠,同时应规律作息,积极调适心理,有了睡眠问题及时就医。我国成年人的睡眠情况到底如何?近日发布的《健康中国行动(2019~2030年)》显示,当前我国成人每日平均睡眠时间为6.5小时。对此,健康中国行动提出倡导性目标:从2022年到2030年,成人每日平均睡眠时间要保持在7到8小时。

专家指出,成年人保持7到8个小时睡眠是有科学依据的,对健康也是最有利的。但出于各种各样的原因,大多数人的睡眠时间都在缩短,睡眠障碍患病率特别是失眠患病率呈上升趋势。

伊朗: 抓了17个中情局间谍 特朗普:都是假消息

新华社电 据伊朗官方媒体伊斯兰共和国通讯社22日报道,伊朗情报机构近期破获一起间谍案,摧毁了美国中央情报局的一个反伊朗谍报网。

据报道,伊朗情报部当天发表声明说,伊朗情报机构于今年6月18日采取行动,捣毁一个谍报网,甄别出17名受雇于美国中情局的谍报人员。声明说,这些谍报人员在伊朗的一些私人机构甚至敏感单位工作,涉及经济、军事、互联网甚至核工业部门。

声明表示,中情局以成立“壳公司”为掩护,谎称公司需要雇用伊朗籍专家或从事设备出口生意,寻机接触伊朗公民。美情报人员以获得赴美签证诱惑伊朗公民,或者威胁一些已经获得签证的伊朗公民,迫使他们为美国从事反伊谍报活动。声明还提到,社交媒体网络是美国进行境外谍报活动的手段之一。

美国总统特朗普22日在社交媒体上说,有关伊朗抓获为中情局服务谍报人员的报道“完全是假消息,真实度为零!”并称这是伊朗的宣传伎俩,完全不是事实。

金正恩视察 朝鲜新建造潜艇

新华社电 据朝中社23日报道,朝鲜最高领导人金正恩近日视察了该国新建造的一艘潜艇。他在视察时强调,朝鲜应大力开发潜艇等海军装备,发展国防力量。

报道说,金正恩具体了解了新潜艇的作战战术数据和武器战斗系统,对潜艇的设计和建造感到满意。报道还说,该潜艇将部署在朝鲜半岛东部水域执行作战任务。报道援引金正恩的话说,朝鲜东西临海,潜艇作战能力是国防力量的重要组成部分,应大力开发潜艇等海军武器装备,不断推动国防力量发展。

处分25.4万人,包括20名省部级干部

2019年上半年正风反腐呈现哪些新趋势?

趋势一: 腐败官员主动投案不断增多

2018年底,党中央对我国反腐败斗争形势作出新的重大判断,即“反腐败斗争取得压倒性胜利”,同时明确重申“反腐败斗争形势依然严峻复杂”。2019年1月6日,中央纪委国家监委发布消息,中国科协党组成员、书记处书记陈刚涉嫌严重违纪违法接受纪律审查和监察调查,成为2019年“首虎”。

据中央纪委国家监委公开发布的执纪审查信息,今年上半年共有11名中管干部接受审查调查。2018年同期被公开通报接受审查调查的中管干部为10人。

今年2月公布的中央纪委三次全会工作报告显示,党的十九大以来共有5000余名党员干部主动投案,包括艾文礼、王铁等中管干部。今年以来,主动投案的案例也不断出现。

5月9日,中央纪委国家监委发布消息:“云南省委原书记秦光荣涉嫌严重违纪违法,主动投案。”仅隔10天,5月19日,中央纪委国家监委再次发布消息:“中华全国供销合作总社党组副书记、理事会主任刘士余同志涉嫌违纪违法,主动投案。”

在湖南,今年上半年全省共主动投案167人、主动交代问题448人,同比分别增长79%、75.7%;浙江将今年5月定为“警示教育月”,当月主动投案党员干部达40人;今年以来,贵州共有3173名党员干部主动向组织交代问题。

中央党校教授辛鸣认为,腐败官员纷纷主动投案源于高压震慑和政策感召,是反腐败斗争取得压倒性胜利的重要标志。

新华社电 中央纪委国家监委23日通报:2019年上半年,全国纪检监察机关共接受信访举报160.9万件次,立案31.5万件,处分25.4万人,包括省部级干部20人,厅局级干部0.2万人。数字背后有哪些正风反腐的新趋势?

趋势二: 多名金融行业的官员被查,金融领域反腐力度持续加大

中央纪委三次全会明确强调,加大金融领域反腐力度,对存在腐败问题的,发现一起坚决查处一起。去年底,中管金融企业内设纪委改设为中央纪委国家监委派驻纪检监察组,受中央纪委国家监委直接领导。

中央纪委三次全会闭幕不久,1月16日,交通银行发展研究部总经理李杨勇接受

审查调查。2月20日,中国中信集团有限公司原党委委员、执行董事赵景文涉嫌严重违纪违法接受审查调查。

国家开发银行原行务委员郭林、人保投资控股有限公司总裁刘虹、重庆进出口融资担保公司总经理蒋斌、银保监会广西监管局副书记赵汝林、工商银行上海分行党委书记顾国明、建设银行渠道与运营

管理部原副总经理陈德、证监会山东监管局原局长徐轶、人保投资控股有限公司原副总裁刘继东、中国长城资产管理股份有限公司总裁助理桑自国、中国农业银行审计局上海分局原副局长马路……今年以来,从公开发布的信息来看,已有多名来自金融监管、银行、保险、投融资等领域的官员被查。

趋势三: 继续狠刹“四风”,加大力度整治形式主义、官僚主义

2019年上半年全国查处违反中央八项规定精神问题26341起,处理37207人,其中给予党纪政务处分26234人。去年同期,全国查处违反

中央八项规定精神问题25677起,处理36618人,给予党纪政纪处分26029人。

南开大学周恩来政府管理学院教授徐行说,从数据对

比不难看出,狠刹“四风”的工作力度丝毫不减。同时,“四风”问题具有顽固性、反复性,作风建设永远在路上,不能有任何松懈。

趋势四: 扩大追逃范围,一批外逃多年职务犯罪嫌疑人归案

中央追逃办发布数据显示,2014年至今年5月,全国共追回外逃人员5974人,其中党员和国家工作人员1425人,“百名红通人员”58人,追回赃款142.48亿元人民币。

今年以来,一批外逃多年的职务犯罪嫌疑人相继归案。1月15日,海南省纺织工

业总公司原总经理王军文回国投案;3月28日,原广东健力宝集团副总经理于善福回国投案;同一天,原中国建筑(南洋)发展有限公司副经理席飞被抓捕归案;4月22日,广东深圳市田心实业股份有限公司(村集体企业)原董事长梁泽宁被遣返回国;6月29日,外逃18

年的“百名红通人员”刘宝凤回国投案自首并积极退赃……

北京师范大学教授黄凤说,国际追逃追赃是巩固发展反腐败斗争压倒性胜利的重要内容,今年以来,职务犯罪方面的追逃追赃工作取得显著进展,对于保证国企、金融机构持续健康发展意义重大。

